

Данилов Н.

«КРАСНЫЙ СЕВЕР»

г. Вологда

5 ИЮЛ 1984

ВОЗВРАЩАЮЩИЙ ЗРЕНИЕ

Так уж случилось, что в редакционной почте «Сокольской правды» в один и тот же день оказались два письма, авторы которых — инвалид первой группы, участник Великой Отечественной войны А. Н. Круглов и участник Великой Октябрьской социалистической революции К. М. Кашеннов — благодарили врача Сокольской городской больницы № 2 В. В. Сергеева за возвращенное зрение.

... И вот я в небольшом, но очень уютном — в нем есть все, что нужно для работы, и ничего лишнего — кабинете врача-окулиста Сергеева.

— Собираетесь писать обо мне? — искренне удивляется Василий Васильевич. — Так ведь, по-моему, я не совершил ничего особенного. Просто выполняю свой врачебный долг, вот и все.

— Как же, хорошо помню Круглова, — взгляд за стеклами очков сразу теплеет. — 78 лет больному.

Все прошло удачно. Шесть лет человек света не видел, а теперь вернулся к нему зрение.

— Ну, а как с Кашенковым было? — интересно ей. — Ведь ему и того больше — 93 года.

— Операция тоже закончилась успешно. Но пока я был на курсах в Вологде, у него произошло осложнение. Так иногда бывает: сходит человек в баню и появляется у него послеоперационная вторичная пленчатая ка-

таракта. Назначил я ему пока лечение, потом буду оперировать.

— Наверное, чаще к вам обращаются за помощью люди преклонного возраста?

— Возраст в данном случае ни при чем. Приходится иметь дело с пациентами всех возрастов, начиная с годовалых детей.

— Учился я в Вологодском медицинском училище. Служил в рядах Советской Армии — фельдшером в полковом медицинском пункте. Окончил затем Архангельский медицинский институт. Направили в Сокол. Кстати, в первой городской поликлинике — и тоже врачом-окулистом — работает моя жена Татьяна Александровна. В Соколе мы с ней живем вот уже десять лет. Человек сто за это время в моем «покое» (так шутливо врач называет свои пять больничных коек) перебывало. Да амбулаторной хирургией еще часто приходится заниматься: у одного опухоль на веке, у другого слезотечение, у третьего еще что-нибудь...

Идут и идут к Сергееву люди. А раз обращаются — значит, надеются, что поможет. И, конечно же, самому ему хочется оправдать эти надежды. А когда в тебя верят, то у врача и сил, и уверенности прибавляется.

Н. ДАНИЛОВ.

г. Сокол,